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一．选择题（共12小题）

1．已知集合
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2．复数
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满足
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[image: image10.wmf]z

=


A. 
[image: image11.wmf]22

i

--

       B. 
[image: image12.wmf]22

i

-+

       C. 
[image: image13.wmf]22

i

-

         D. 
[image: image14.wmf]22

i

+


3．某车间为了规定工时定额，需要确定加工零件所花费的时间，为此进行了5次试验，根据收集到的数据（如下表），由最小二乘法求得回归直线方程
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，利用下表中数据推断
[image: image16.wmf]a

的值为

	零件数
[image: image17.wmf]x

(个)
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	40
	50

	加工时间
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	62
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	81
	89


A. 68.2           B. 68             C. 69             D. 67

4．已知双曲线的离心率为2，焦点是
[image: image21.wmf]）
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，则双曲线方程为
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5．如图，正三棱柱
[image: image27.wmf]111
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的各棱长均为2，其正（主）视图如图所示，则此三棱柱侧（左）视图的面积为
   A. 
[image: image28.wmf]22

      B. 
[image: image29.wmf]4

      C. 
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       D. 
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6．函数
[image: image32.wmf]x
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部分图象可以为
 [image: image33.jpg]L
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7．如图是一个算法的程序框图，当输入的
[image: image37.wmf]x

值为5时，输出
[image: image38.wmf]y

的结果恰好是
[image: image39.wmf]3
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，则①处的关系式是
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8．四个小动物换座位，开始是鼠、猴、兔、猫分别坐1、2、3、4号位上（如图），第一次前后排动物互换座位，第二次左右列动物互换座位，…这样交替进行下去，那么第202次互换座位后，小兔坐在第    号座位上

   A. 1                B. 2                   C. 3                     D. 4

9．已知等比数列前n项和为
[image: image44.wmf]n
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A. 
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10．若在区间
[image: image52.wmf][
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中随机地取两个数，则这两个数中较小的数大于
[image: image53.wmf]3
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的概率是
A. 
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11．已知四面体
[image: image58.wmf]PABC

-

的外接球的球心
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在
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上，且
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平面
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，若四面体
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的体积为
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，则该球的表面积为

A. 
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12．已知函数
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，则函数
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的零点的个数为

A. 1个             B. 2个             C.  3个            D. 4个

二．填空题（共4小题）

13．若
[image: image75.wmf]x

，
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满足约束条件
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14．已知
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15．在
[image: image84.wmf]ABC
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中，角
[image: image85.wmf]A

、
[image: image86.wmf]B

、
[image: image87.wmf]C

的对边分别为a、b、c，
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，
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的面积等于
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16．如图所示点
[image: image93.wmf]F

是抛物线
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的焦点，点
[image: image95.wmf]B
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的实线部分上运动，且
[image: image98.wmf]AB

总是平行于
[image: image99.wmf]x

轴，，则
[image: image100.wmf]FAB

D

的周长的取值范围是_______________．
三、解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

17．已知
[image: image101.wmf]{}
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为正项等比数列，
[image: image102.wmf]26
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,
[image: image103.wmf]n

S

为等差数列
[image: image104.wmf]{}
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的前
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（I）求
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（II）设
[image: image109.wmf]1122
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，求
[image: image110.wmf]n
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.
18．某城市随机抽取一个月(30天)的空气质量指数
[image: image111.wmf]API

监测数据，统计结果如下：

	
[image: image112.wmf]API


	
[image: image113.wmf][0,50]


	
[image: image114.wmf](50,100]
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（I）根据以上数据估计该城市这30天空气质量指数
[image: image120.wmf]API

的平均值；

（II）若该城市某企业因空气污染每天造成的经济损失
[image: image121.wmf]S

（单位：元）与空气质量指数
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（记为
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若在本月30天中随机抽取一天，试估计该天经济损失
[image: image125.wmf]S

大于200元且不超过600元的概率.
19．如图,在三棱锥
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中,
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底面
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于点[image: image135.wmf]N

.
（I）求证:
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SC

平面
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（II）当
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 EMBED Equation.3  [image: image139.wmf]1
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时，求三棱锥
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20．已知函数
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（I）求
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，
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（II）若存在实数
[image: image149.wmf]k

，使得
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恒成立，求
[image: image152.wmf]k

的取值范围．
21．已知
[image: image153.wmf]12
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、

为椭圆
[image: image154.wmf]E

的左、右焦点，点
[image: image155.wmf]）
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为其上一点，且有
[image: image156.wmf]4
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．
（I）求椭圆
[image: image157.wmf]E

的标准方程；

[image: image368.jpg]


（II）过
[image: image158.wmf]1
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的直线
[image: image159.wmf]1
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与椭圆
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两点，求四边形
[image: image167.wmf]ABCD

的面积
[image: image168.wmf]ABCD
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的最大值．
22．如图,已知
[image: image169.wmf]AB

为圆
[image: image170.wmf]O

的直径，
[image: image171.wmf]CD

为垂直
[image: image172.wmf]AB

的一条弦，垂足为
[image: image173.wmf]E
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弦
[image: image174.wmf]AG

交
[image: image175.wmf]CD

于
[image: image176.wmf]F

.
（I）求证：
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四点共圆；

（II）若
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23．已知圆
[image: image180.wmf]C
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[image: image184.wmf]t

为参数），点
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的极坐标为
[image: image186.wmf]2
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p

，设直线
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[image: image188.wmf]C

交于点
[image: image189.wmf],

PQ

.
（I）写出圆
[image: image190.wmf]C

的直角坐标方程；

（II）求
[image: image191.wmf]||||
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的值．
24．已知函数
[image: image192.wmf]a
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（I）当
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[image: image195.wmf]a

x

f

2

)

(

³

恒成立，求实数
[image: image196.wmf]a

的取值范围．
邯郸市2014届高三二模文科数学答案

一．选择题：
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17. 解：（I）
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相减得 
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18. 解：（I）该城市这30天空气质量指数
[image: image213.wmf]API

的平均值为
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（II）设“在本月30天中随机抽取一天，该天经济损失
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19. 解:（I）
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20. 解：（I）
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